



BNP PARIBAS
The bank for a changing world

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ТА УМОВИ ВЕБ-САЙТУ В.Welcome «ЗПУ»

Дійсні з 1 січня 2024 року

Зміст

Видавець веб-сайту B.Welcome: BNP Paribas S.A.
Публічне товариство з обмеженою відповідальністю, зареєстроване в Паризькому реєстрі компаній під номером: 662 042 449
3 акціонерним капіталом: 2 346 833 778 євро
Номер ПДВ: FR76662042449
Orias №: 07 022 735
ADEME No.: FR200182_03KLJL
Зареєстрований офіс: 16, boulevard des Italiens - 75009 Paris

Хостинг сайту: Avature
Адреса; 72 rue du Faubourg Saint Honoré, 75 008 Париж
Телефон: +33 187 650 258
(Надалі іменується «Хостинг-провайдер»)

Визначення:

«**Вміст**» означає всю інформацію, публікації, тексти, фотографії, ілюстрації, саундтреки та будь-який інший вміст, доступний на Веб-сайті;

«**Сервіс**» означає всі або частину функціональних можливостей, які можуть бути використані та запропоновані Видавцем на Веб-сайті, як описано в статті 2 цих ЗПУ;

«**Веб-сайт/додаток**» стосується B.Welcome;

«**Третя сторона**» означає будь-яку фізичну або юридичну особу, окрім Видавця та/або Користувача;

«**Користувач**» означає будь-яку фізичну особу, яка має доступ до Веб-сайту, незалежно від того, де вона/вона знаходиться та як вона/вона має доступ до Веб-сайту;

«**Учасник**» або «**Кандидат**» означає будь-якого Користувача, який створює профіль, що надає йому/їй доступ до його/її Простору для учасників;

«**Простір учасника**» означає особистий простір, зарезервований для Користувача на Веб-сайті.

«**Електронний підпис**» означає надійний процес, який забезпечує цілісність підписаного документа та демонструє згоду підписанта, якого він ідентифікує для цієї мети.

«**Стійкий носій**» означає будь-який інструмент, який дозволяє Користувачеві/Учаснику зберігати інформацію, адресовану особисто йому/їй, у спосіб, доступний для подальшого використання, протягом періоду часу, відповідного цілям інформації, і який дозволяє відтворювати збережену інформацію без змін.

«**ЗПУ**» означає Загальні положення та умови

1. МЕТА ТА ПРИЙНЯТТЯ ЗПУ

Ці Загальні умови встановлюють правила роботи та правила використання веб-сайту B.Welcome, метою якого є набір персоналу зовні та всередині групи BNP Paribas.

Використання Веб-сайту/Додатку є предметом консультації, попереднього прийняття, без будь-яких застережень і умов, ЗПУ та їх повного дотримання Користувачем.

2. ОПИС ФУНКЦІОНАЛУ ВЕБ-САЙТУ

В рамках Сервісів Користувач може:

- Мати доступ до Веб-сайту та використовувати його;
- Публікувати вакансії та отримувати профілі за межами Групи
- Керувати та вибирати профілі рекрутерами
- Управляти внутрішньою мобільністю співробітників у BNP Paribas Group
- Загалом керувати всіма питаннями, пов'язаними з внутрішнім і зовнішнім підбором персоналу для BNP Paribas Group

3. ДОСТУП ДО ВЕБ-САЙТУ

Сайт доступний Користувачам за умови дотримання наступних умов:

Доступ до веб-сайту та використання його фізичними особами, які не досягли принаймні тринадцяти (13) років, надається за умови, що вони отримали попередній дозвіл власника(ів) батьківських прав, які тим самим погоджуються бути гарантами його відповідності цим Умовам використання.

Користувач визнає, що він/вона має необхідні навички та засоби для доступу та використання Веб-сайту.

4. ПРОСТІР УЧАСНИКА

Доступ до функцій веб-сайту можливий за умови створення простору учасника.

Коли Користувач реєструється на Веб-сайті, він/вона повинен заповнити всі обов'язкові поля реєстраційної форми.

Пароль має відповідати стандартам безпеки Веб-сайту, описаним нижче:

Пароль повинен містити не менше 15 символів, включаючи 2 букви (верхній і нижній регістри), 1 цифру і 1 спеціальний символ.

Ім'я користувача («Ідентифікатор користувача») та персональний пароль, визначені для реєстрації в Сервісі, є суворо конфіденційними. Користувач зобов'язується зберігати їх у таємниці та нікому не повідомляти.

Користувач несе повну відповідальність за їх збереження та використання, а також, у відповідних випадках, за наслідки їх розголошення та/або використання третіми особами.

Зокрема, користувач зобов'язаний забезпечити збереження та введення ідентифікатора користувача та пароля в ідеальних умовах безпеки та конфіденційності.

Будь-яке використання Послуг, з'єднання або передача даних через Простір учасника з його/її ідентифікатором користувача та паролем вважатиметься таким, що було здійснено цим учасником під його виключну відповідальність, якщо BNP Paribas не буде надіслано належним чином обґрунтоване письмове повідомлення Учасником веб-сайту.

BNP Paribas не несе відповідальності за втрату одного або кількох ідентифікаторів користувачів і паролів, за відсутності попереднього та належним чином повідомленого заперечення BNP Paribas, шкідливі наслідки використання простору для учасників неавторизованою особою. У разі втрати або викрадення одного з Ідентифікаторів користувача та/або пароля, Учасник повинен використовувати процедуру, встановлену BNP Paribas, яка дозволяє йому відновити свій ідентифікатор користувача та пароль і поновити їх.

5. ВИТРАТИ

Доступ до Сервісу безкоштовний.

Однак Користувач несе витрати на підключення, виставлені його/її Інтернет-провайдером під час користування Сервісом, а також витрати на телефонний зв'язок, які Користувач має зробити у зв'язку з використанням Сервісу або для будь-яких запитів на додаткову інформацію, пов'язану з ним.

6. ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

Зобов'язання Користувача

Користувач зобов'язується дотримуватися положень Загальних умов і всіх відповідних законів і нормативних актів під час використання Веб-сайту.

Користувачам нагадують, що факт доступу до комп'ютерної системи або збереження її шахрайським шляхом, перешкоджання чи пошкодження роботи такої системи, введення чи зміна даних у комп'ютерній системі шахрайським шляхом є кримінальним правопорушенням, за яке передбачено штраф та/або позбавлення волі.

Зокрема, Користувач зобов'язується:

- (i) не компрометувати, не пошкоджувати, не відключати, не перевантажувати, не порушувати або не втручатися в безпеку або роботу Веб-сайту чи інформаційних та операційних систем BNP Paribas або постачальників послуг, якщо такі є;
- (ii) не ставити під загрозу нормальну роботу та не використовувати Веб-сайт шахрайським способом у будь-який спосіб чи формі;

- (iii) не використовувати та не дозволяти використання Веб-сайту в образливий або незаконний спосіб, у шахрайських чи зловмисних незаконних цілях; включаючи, але не обмежуючись цим: шляхом піратського використання Веб-сайту або шляхом введення зловмисного коду, включаючи віруси, або шкідливі дані на Веб-сайт, шляхом використання будь-якої системи, пристрою чи програми для отримання даних або інформації з Веб-сайту або серверів Веб-сайту, шляхом надсилання або зберігання документів, що містять віруси, мережевих черв'яків, троянські програми чи інших коди, файли, сценарії, агенти або програми, шкідливу інформацію, шляхом втручання або порушення цілісності чи продуктивності Веб-сайту та даних, що містяться на ньому, або шляхом спроби отримувати несанкціонований доступ до Веб-сайту, пов'язаних з ним систем або мереж.

Будь-яке порушення зобов'язань, викладених у цій статті, може призвести до призупинення надання всіх або частини Послуг для Користувача через Веб-сайт відповідно до статті цих ЗПУ, без шкоди для можливих судових розглядів.

7. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

BNP Paribas докладает всіх зусиль, щоб підтримувати розумний рівень роботи та доступності Веб-сайту. BNP Paribas залишає за собою право в будь-який час без попереднього повідомлення обмежити доступ до Веб-сайту та його використання Користувачем для виконання операцій з обслуговування або внесення змін. Видавець не несе відповідальності у випадку переривання доступу через ці операції з обслуговування або оновлення.

Користувач поінформований, що підключення до Сервісу здійснюється через мережу Інтернет. Він попереджений про технічні ризики, які можуть вплинути на цю мережу та спричинити сповільнення або недоступність, що унеможливить з'єднання. BNP Paribas не несе відповідальності перед Користувачами за будь-який збій ліній, систем зв'язку чи будь-якої іншої системи, необхідної для використання Веб-сайту.

BNP Paribas не несе відповідальності за несправності, спричинені постачальниками послуг Інтернету або вмістом, розміщеним третіми сторонами в контексті надання Веб-сайту.

BNP Paribas прагне забезпечити точність, повноту та оновлення інформації, яка розповсюджується нею на Веб-сайті, і залишає за собою право змінювати вміст у будь-який час і без попередження. Однак BNP Paribas не може гарантувати його точність, повноту, придатність для конкретного використання, достовірність або відсутність модифікації третьою стороною чи користувачем.

У ЗПУ викладено всі зобов'язання та відповідальність BNP Paribas, яка не може бути пов'язана будь-якою іншою прямою чи непрямою гарантією щодо Користувача.

BNP Paribas не несе відповідальності за будь-яку шкоду, спричинену помилкою, невиконанням або неналежним виконанням дій по вині Користувача, або внаслідок непередбачуваної та непереборної події з боку третьої сторони поза межами надання Сервісу або внаслідок форс-мажорних обставин.

8. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ

ПРАВА. ЯКІ ЗАЛИШАЄ ЗА СОБОЮ BNP Paribas

Веб-сайт і кожна його складова частина є виключною власністю BNP Paribas або ліцензованих третіх осіб.

BNP Paribas надає Користувачеві невиключну ліцензію, яка не підлягає передачі та субліцензії, на використання Веб-сайту та перегляд вмісту виключно для особистого та некомерційного використання протягом терміну дії відповідних прав інтелектуальної власності та будь-де в світу, за умов дотримання умов цих ЗПУ. На веб-сайті не надається жодних інших прав. Надання Веб-сайту за жодних обставин не повинно розглядатися як передача права власності Користувачеві/Учаснику.

Користувачеві заборонено:

- (a) копіювати або відтворювати весь Веб-сайт або його частину, якщо таке копіювання чи відтворення не пов'язане зі звичайним використанням Веб-сайту або необхідне для цілей резервного копіювання;
- (b) здавати в оренду, позичати, продавати, ліцензувати або субліцензувати, поширювати, призначати, передавати або іншим чином надавати третій стороні Веб-сайт, повністю або частково (включаючи об'єктний код і вихідний код), у будь-якій формі;
- (c) перекладати, об'єднувати, адаптувати, змінювати чи модифікувати будь-яким чином увесь або частину Веб-сайту;
- (d) інтегрувати Веб-сайт, повністю або частково, в іншу програму;

(e) вносити зміни або модифікувати центральний функціонал або вихідний код Веб-сайту або іншим чином створювати будь-які роботи, отримані з усього або частини Веб-сайту;

(f) розбирати або декомпілювати Веб-сайт або будь-яку його частину або виконувати зворотне проектування, за винятком випадків, прямо дозволених відповідними правилами (стаття L. 122-6-1 (IV) Французького кодексу інтелектуальної власності).

2.4 Назва, логотип та будь-який інший розпізнавальний знак BNP Paribas або пов'язаний із Веб-сайтом (далі «**Знаки**») є товарними знаками, що належать або ліцензуються виключно BNP Paribas або його ліцензіарами. BNP Paribas або її ліцензіари є одноосібними власниками прав інтелектуальної власності, які можуть бути додані до Знаків. Користувачеві не надається жодних прав чи ліцензій на Знаки.

9. ГІПЕРТЕКСТОВІ ПОСИЛАННЯ

Гіпертекстові посилання, доступні на Веб-сайті, можуть надавати доступ до веб-сайтів Третіх сторін, які не редагуються BNP Paribas. Вони надаються виключно для полегшення використання ресурсів, доступних в Інтернеті. Якщо Користувач користується цими посиланнями, він залишає Веб-сайт, а потім погоджується використовувати веб-сайти третіх сторін на власний ризик або, якщо це застосовно, відповідно до їхніх умов. BNP Paribas не несе жодної відповідальності за ці гіперпосилання.

Користувач не має права використовувати та/або вставляти гіпертекстове посилання, спрямоване на Веб-сайт, без попередньої письмової згоди BNP Paribas у кожному конкретному випадку.

Користувач несе відповідальність за вжиття необхідних запобіжних заходів для забезпечення відсутності комп'ютерних вірусів у програмах, веб-сайтах і зовнішніх джерелах, які він відвідує.

10. ОСОБИСТІ ДАНІ

Коли Користувачі користуються Веб-сайтом, BNP Paribas може ознайомлюватись та збирати деякі їхні персональні дані.

Для отримання додаткової інформації про збір та обробку персональних даних Користувачам слід ознайомитися з Політикою персональних даних.

11. ФАЙЛИ COOKIES

Користувача інформують про те, що під час його відвідування Веб-сайту на його пристрій можуть бути встановлені файли cookie.

Для отримання додаткової інформації про файли cookie користувачі повинні ознайомитися з Політикою використання файлів cookie.

12. ТЕРМІН ДІЇ ТА ВНЕСЕННЯ ЗМІН В ЗПУ

Ці Загальні умови вступають в силу з моменту їх прийняття Користувачем.

BNP Paribas може будь-коли та без попередження змінити Загальні умови. У разі суттєвих змін до ЗПУ BNP Paribas вкаже на B.Welcome дату оновлення ЗПУ. Для цілей використання ЗПУ може бути роздруковано та/або збережено та є завжди доступними на Веб-сайті в їх поточній версії.

13. ЕВОЛЮЦІЯ СЕРВІСУ

Сервіс може бути змінений або замінений у будь-який час, зокрема, щоб відобразити технологічний розвиток. Користувача буде проінформовано безпосередньо на сайті за допомогою повідомлення. Ці ЗПУ також можуть бути відповідно змінені.

14. ПРЕТЕНЗІЇ

Претензії, пов'язані з роботою та використанням веб-сайту, слід розглядати через службу підбору персоналу, до якої було подано заявку та для якої було надіслано електронний лист із підтвердженням прийому заявки.

15. ЧИННЕ ПРАВО

Ці ЗПУ регулюються законодавством Франції.

16. ВИБІР ЮРИСДИКЦІЇ

У разі відсутності мирного вирішення будь-який спір має бути прямо переданий на розгляд компетентних судів.